



国内统一连续出版物号  
CN 32-0104  
邮发代号  
27-67  
主办  
江苏凤凰出版传媒集团  
出版  
江苏现代快报传媒有限公司

地址  
南京市洪武北路55号置地广场  
邮编  
210005  
网址  
现代快报网 www.xdkb.net  
传真  
025-84783504  
24小时新闻热线  
025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-84783501

今日总值班  
张青  
头版责编  
颜玉松  
版式总监  
沈明

零售价每份1.5元

# 江苏再推22条纾困新政，一场及时雨

4月17日，江苏正式印发《关于有效应对疫情新变化新冲击进一步助企纾困的政策措施》。更具针对性、更大力度帮扶特困行业，成为这一新政的突出任务(详见今日快报A5版)。

此前，各地各部门发布了一系列纾困政策。例如，“南京助企纾困20条”政策旨在通过实实在在的资金支持解中小企业“燃眉之急”，苏州市也推出20条纾困举措。在此基础上，省级政府层面发布一揽子纾困计划，深化了“纾困效应”，令受困企业得到了更大的扶持力度。值得一提的是，2月28日，省政府发布《关于进一步帮助市场主体纾困解难着力稳定经济增长的若干政策措施》即“苏政40条”。此次在“苏政40条”的基层上推出“纾困22条”，企业可以更多更好地享受到“及时雨”。连

既要听取市场主体“心声”，做出积极安排，又要及时将政策落实，转化出发展动能

续发力于助企纾困事务上，展现的是决心，传递的是信心。

助企纾困，是坚定不移的大局、大计，意义特别重大。正如有关方面指出，采取更多针对性措施助企纾困，是有效应对疫情影响、推动经济持续恢复、奋力夺取“双胜利”的重要举措。

今年政府工作报告指出，今年将完善减负纾困等政策，实施新的组合式税费支持政策，减税与退税并举。在疫情背景下，倾听市场主体的呼声，关注其痛点、难点，及时有效地加以扶助，有利于使之尽快走出困境，激发出蓬勃活力，为地方经济发展作出应有贡献。

最新消息，国家统计局发布的数据显示，初步核算，2022年一季度国内生产总值(GDP)实现同比增长4.8%，较去年四季度环比上升1.3%。在多地战“疫”背景下，“增速4.8%”，颇为可观。专家分析GDP表现好于预期的原因，“我国支持实体经济发展力度不断加大”是其一。可见，助企纾困功不可没。而要想实现既定的增长目标，就要稳住经济基本盘，就要帮助市场主体战胜更多困难，在巩固纾困成果的基础上，加大对工业、服务业等行业的助企纾困力度。

助企纾困，最重要的是“管用”。当前，市场主体遭遇很多困难。本月6日，国务院总理李克强主持召开

国务院常务会议指出，当前一些市场主体受到严重冲击，有的甚至停产歇业。

对此状况，既要听取市场主体“心声”，做出积极安排，又要及时将政策落实，转化出发展动能。此次江苏出台“纾困22条”，进一步了解和梳理了受疫情影响较大行业(企业)的诉求建议，找准找实问题困难和纾困方向。此次新政提出保障产业链供应链稳定，畅通交通物流，并突破性地将对疫情影响明显的电影行业纳入支持范围，即显示坚持问题导向意识，切实解决市场主体“急难愁盼”问题的主旨。

助企纾困接连发力，重在落到实处。有了持续不断的政策加持、落地生根，我们就一定能告别风雨，遇见彩虹。 现代快报评论员 戴之深

## 我说

近日，某省市场监管局曝光一起“某珠宝有限公司对其销售商品(翡翠原石)作虚假商业宣传，欺骗、误导消费者案”。

当地市场监管局查实，当事珠宝公司在某平台从事经营翡翠原石活动，有两个直播账号。过程中，主播使用“捡大漏”“血漏”“这种品质货做大牌10万+”等暗示宣传用语，描述销售的翡翠原石在品质、价格方面的优势。尤为恶劣的是，为使消费者相信直播销售翡翠原石乃一手

## 直播销售玉石乱象，须露头就打

货源，其竟然以公司员工冒充“老缅”货主，虚构现场砍价场景，诱导消费者购买翡翠原石，构成欺骗误导消费者案。

监管部门责令当事人改正违法行为，并处以罚款30000元。监管部门对“李鬼”露头就打，可谓罚当其责。

与不法商家同样利用虚假宣传欺骗误导消费者，侵害消费者权益导致危害后果不同，直播兜售玉石之类案件具有两大特性。

其一，因为物以稀为贵，加上附着自然保健、收藏增值及人文渊源等衍生价值，一块不起眼的玉石，动辄成千上万甚或价值连城。因此，同样虚假宣传欺骗消费者导致危害后果，玉石珠宝类要比一般消费品危害后果严重得多。

其二，玉石之类消费侵害案件隐蔽性更强，被发现几率小。一块价值不菲的玉石，到底是原石还是赝品，通常需要专业机构借助专业设备方能鉴别。奸商凭借“把稻草说成

金条”的三寸不烂之舌，加上消费者“见毛便是鸭”的轻信盲从心理合演，常常使得这类侵权案件在“周瑜打黄盖——一个愿打，一个愿挨”的尴尬闭环中，周而复始恶性循环。

“乱世迷茫，盛世收藏。”伴随国人生活品位和消费水平提升，收藏玉石珠宝之类必将愈成时尚，欺骗销售乱象亦势必水涨船高。我想说的是，对直播销售翡翠玉石之类乱象，唯有露头就打。

扬州 陈庆贵

# 扬州彩民意外喜提双色球550万元

福彩专版

3月22日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2022031期开奖。当期双色球红球号码为01、10、11、22、26、32，蓝球号码为07。当期双色球头奖开出28注，单注奖金为550万多元。这28注一等奖花落10地：江苏1注，山西2注，浙江4注，安徽2注，河南3注，湖北1注，广东1注，贵州1注，云南12注，陕西1注。

当期江苏喜中一等奖的彩民来自扬州市。该大奖得主自选4注号码，花费8元，其中第1注号码与当期的中奖号码完全一致，中得奖金550万多元。幸运站点是扬州市邗江区莱福花园北侧莱福酒楼北编号32100675福彩投注站，出票时间为3月22日19时45分32秒。

## 得知中奖 身在扬州心往南京

时隔近一个月，大奖得主老刘现身省福彩中心领取550万多元中奖奖金。由于正处疫情期间，老刘说自己来之前已经电话咨询了好几个相关部门，带齐了证件。48小时内核酸报告才来的，办理完兑奖手续后，回到扬州要进行“7+7”健康管理措施，他已经做好了心理准备。

“早就想来了，由于疫情耽搁到现在，今天可算来兑奖了！”说完老刘深深舒了一口气。“你们不晓得，我虽然在扬州，一颗心早就飞来南京喽！”原来，自打老刘得知自己中了大奖，一直心系南京，时刻关注疫情的发展。

## 偶一为之 随机竟获550万元大奖

老刘声称，对于购彩这件事，自己是偶一为之，从不沉陷其中。如何中得大奖，老刘认为还是靠运气，有

的人研究走势图，或者自己选号投注很多年的彩友比比皆是，也未见抱得大奖归，由此可见还是靠运气，所谓天时地利人和，缺一不可。

“也就是下班顺路偶尔买上几注彩票，缓解上班一天的辛劳，每次都是随机，我从来不看，纯粹当做一种娱乐方式吧。”老刘笑着说道：“中大奖还真没想过，能中个二、三等奖就很满足了，我觉得要做的就是摆正心态。”

老刘表示，自己是在开奖一周之后才得知中奖的，那天他跟往常一样，下班路上走进福彩投注站准备进行双色球的投注，想起一周前的彩票还未兑奖，就从口袋里掏出彩票，粗略一看，号码一模一样，当时我心里一紧，再次核对，果真号码完全一致，当时我就知道自己中奖了，但还是按捺住激动的心情，再次随机了5注双色球号码，然后离开了投注站。

回家后，多次上网查找当期开奖的号码，核对之后发现号码完全一致，这才相信。

“说实话，内心真的非常激动，之前中的都是五、六等奖，200块以上的四等奖就没中过，没想到这次竟然能中得一等奖。”老刘激动地说。

办理完兑奖手续后，老刘表示这笔意外的奖金要好好规划一下用途，目前疫情期间也没心思细想，只希望疫情快点过去，希望大家都平安。 扬彩

## 彩市万花筒

### “静”下来的城市“动”起来的徐州福彩人

3月底，徐州市的大街上不再喧嚣，游乐场不再热闹，各类娱乐场所暂停营业，每位徐州人都积极响应徐州市委市政府的号召，非必要不出门。一夜之间，这座城市“静”了下来。然而，这段时间，徐州福彩人却“动”了起来，用自己的方式，守护这座城市。

疫情防控期间，徐州市区大部分福彩销售站点暂停线下销售服务工作，但销售员们却没有休息，他们转移阵地到线上，每天通过朋友圈、客户群给彩民推送防疫小知识，利用空闲时间积极学习业务知识，参加线上培训提升自己，总结日常销售遇到的问题，学习优秀站

点的销售技巧，为复工做准备。有的化身志愿者，主动到社区参与疫情防控，投身防疫一线。

徐州福彩人以“扶老、助残、救孤、济困”为宗旨，用实际行动让更多人看到福彩的精神。特殊时期，福彩人没有一丝抱怨，用积极的心态迎接挑战，静待花开。 徐益

### 苏州彩民刮中“好运十倍”40万元头奖

4月6日傍晚，位于苏州市吴中区尹山湖景花园一期东侧的32055921站点传来喜讯：幸运彩民喜中刮刮乐“好运十倍”一等奖40万元。

据了解，这位彩民平时喜欢投注双色球，当天他见“好运十倍”正值派奖活动，一时来了兴趣，买了几张。当其中一张“我的号码”区域数字刮开，与中奖号码“20”一致时，他赶紧刮开对应奖金，随着“¥400000”映入眼帘，他不敢相信自己的眼睛，再三向销售员确认，确定自己中出了40万元大奖后，笑得合不拢嘴。中奖者表示，会好好使用这笔奖金，也会继续关注福利彩票，祝愿更多彩民和他一样，在支持公益事业的同时，收获幸运和惊喜。

3月26日至4月28日，江苏省内开展“好运十倍”即开型福利

彩票游戏派奖活动。活动期间，对全省各福彩代销点销售的“好运十倍”即开票，单张兑取40元彩票中奖者，派送20元固定奖金；单张兑取30元彩票中奖者，派送15元固定奖金。

刮刮乐“好运十倍”是一款经典的数字游戏型彩票，彩票面值10元，头奖40万元，由于采用了“一对多”的游戏方式，使得玩法既简单好记又有多次中奖机会，延长了游戏时间，增加了游戏的趣味性。

自2012年登陆江苏以来，可謂是10元票的“人气王”，而它也不时用大奖回馈彩民朋友们对它的喜爱，每年40万元大奖轮番诞生，遍地开花，上市10多年来，江苏彩民已经斩获了178个40万元大奖。

苏彩



中奖票样

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权，均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益，制止非法转载行为，声明如下：

1 任何单位或个人，在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的，必须先取得书面授权；2 本报欢迎合作，但对侵犯本报著作权权益的违法行为，将采取一切合法措施，追究行为人的侵权责任；3 欢迎读者提供侵权线索：法律顾问曹骏律师(025-84728578)；版权合作：快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师